
 

 های آسمانپیام

 است که مربوط به کمال خداوند است ؟ یاز صفات ریاز صفات ز کیکدام  -۱

 داشتن فرزند( ۱

 جسم بودن ریغ( ۳

 نشدن با چشم دهید( ۲

نجهان را داد یروز( ۴

 به بندگانش را بر خود واجب کرده است ؟ یخداوند مهرورز ریز اتیاز آ کیدر کدام  -۲

 « ي خْف ى و م ا الجْ هرْ   ي علْ مُ إنِ َّهُ ( »۱

 « الت َّو َّابيِن  يحُِبَُّ الل َّه  إن َّ ( »۳

 « أ ل ا بذِكِْرِ الل َّهِ ت طْم ئِنَُّ القْلُوُبُ ( »۲

 « الوْ دُودُ  الغْ فُورُ هُو  و  ( » ۴

 است ؟ یزیمشروط به چه چ یدرون مانیا یداریپا -۳

 یبه هست عشق( ۱

 سعه صدر داشتن( ۳

 از گناه یدور( ۲

 محبت به خدا شیافزا( ۴

 از نظر پیامبران الهی کلید دست یافتن به وعده های الهی چیست ؟ -۴

 ( شکر گزاری۲    (  ایمان و  استقامت      ۱

جهاد در راه خدا( ۴   ( راضی بودن به رضای الهی      ۳ 

 ؟ ستیچ{ لمِ  ت عبْدُُ م ا ل ا ي سمْ عُ و ل ا يبُصْرُِ و ل ا يغُنْیِ ع نكْ  ش يئْاً} هیمفهوم آ -۵

 یپرست کتایبه  دعوت( ۱

 در راه خدا استقامت( ۳

 خدا  برابر در تسلیم( ۲

باطل دیبا عقا مبارزه( ۴

 درست است ؟ نهیکدام گز -۶

 .خورد یبه چشم م یاعتقاد به ظهور منج زین هودی میتعال در( ۱

 .وندندیپ یو به آن م نندیب یهستند که ظهور امام زمان را م یکسان )عج( امام زمان اران( ی۲

 .اختصاص دارد انیعیتنها به ش یبه ظهور منج اعتقاد( ۳

  .رسد یم انیو شکست حاکمان ظالم جهان به پا یظهور منج با( ۴

 

ی شما جوانان عزیز کنید؛ من توصیه میکنم به همه مجهزبا دانش، خودتان را 

 (۲۳/۹/۱۳۹۵رهبر معظم انقلاب )             که درس خواندن را جدی بگیرید.
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 ؟ ستین هیفق تیولا طیاز شرا ریاز موارد ز کیکدام  -۷

 بودن مدبر( ۴ ینید تیمرجع( ۳ ییدانا( ۲ شجاعت( ۱

 .دیمشخص کن بیرا به ترت« ، آب چشمه ، گلاب ، آب باران  ظیآب نمک غل»  ینوع آب ها -۸

 . مضاف . مطلق . مضاف مطلق( ۱

 . مطلق . مضاف . مطلق مضاف( ۲

 . مضاف . مطلق . مضاف مضاف( ۳

 . مطلق . مضاف . مضاف مطلق( ۴

 ؟کند یباطل نمرا  ممیاست که وضو و ت ییزهایاز جمله چ ریاز موارد ز کیکدام  -۹

 شدن ادرار خارج( ۱

 پیامبر و خدا به بستن ( دروغ۳

 شدن مدفوع خارج( ۲

 دنیخواب( ۴

 از مبطلات نماز است ؟ کیکدام  -۱۰

 آمرزش گناهان یبرا هیگر( ۱

 غذا زیر یبردن ذره ها فرو( ۲

 کردن ارکان نماز ادیو ز کم( ۳

 یو بدن یاز ضرر مال یریجلوگ ینماز واجب برا شکستن( ۴

 است ؟ نهیمربوط به کدام گز ریجمله ز -۱۱

 «کردن دوست مشکل تر است. دایاز پ یحفظ دوست»

 یدوست فیو وظا حدود( ۱

 دوست خوب یژگیو( ۳

 یدر دوست یرو انهیم( ۲

 دوست به خرد یآراستگ (۴

 یبرا یاستکبار یسلاح قدرت ها نی، امروزه مخرب تر یجنگ نظام نهیبا توجه به بالا بودن هز -۱۲

 به زانو درآوردن ملت ها کدام است ؟ 

 یاقتصاد محاصره( ۱

 یو بمب گذار ترور( ۳

 یجنگ داخل جادیا( ۲

 یفرهنگ خونیشب( ۴

 (:ص)اللَّه  رسول

 «طالبُِ العلِمِ ب ين  الجهَُّالِ ك الح يِّب ين  الأمواتِ »
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 (:ص) پیامبر اکرم

 جویاى دانش در میان مردمانِ نادان، همچون»

 «شخص زنده است در میان مردگان
 

 ؟ نمی باشدکدام جمله در خصوص خمس صحیح  -۱۳

 ( درآمد خمس را می توان صرف وقف آب انبار تامین آب آشامیدنی نمود.۱

 شده است باطل می باشد. ی(  نماز در خانه ای که با پول خمس نداده خریدار۲

 .شود می یا مرجع تقلید پرداخت میهای جامعه که به حاکم اسلا( یکی از راه های تامین نیاز۳

 ( به زیورآلات خانم ها که حالت پس انداز دارد و بیش از مقدار مصرفی است خمس تعلق می گیرد.۴

...کند اگر یکردن ارکان نماز ، نماز را باطل م ادیکم و ز -۱۴

 .باشد یعمد( ۱

 .باشد یسهو اباشد ی یعمد( ۲

 .باشد ( سهوی۳

 .واجب باشد نماز( ۴

ارتباط  ریز اتیاز آ کیعبارت با کدام  نیا« است. یسبب برتر مانیا»  دیفرما یخداوند در قرآن م -۱۵

 دارد؟

 «الْو دوُدُ الْغ فُورُ هُو  و ( »۱

 « ال َّذيِن  ينُْفقُِون  أ مْو ال همُْ بِالل َّيلِْ و الن َّه ارِ سرًَِّا و ع ل انيِ ةً( »۲

 «الْقُلوُبُ أ ل ا بذِكِرِْ الل َّهِ ت طمْ ئِنَُّ( »۳

 «و ل ا ت هنُِوا و ل ا ت حزْ نُوا و أ نتْمُُ الْأ علْ وْن  إِنْ كُنتْمُْ مؤُْمِنِين  ( »۴

 کدام یک از موارد زیر از آثار ترک امر به معروف و نهی از منکر است؟ -۱۶

 ( دستورات دین الهی تقویت می شود.۱

 گیرد.مورد توجه قرار می( قوانین اجتماعی ۲

 ( تعالیم و فرامین خداوند در میان اجتماع فراموش می شود.۳

 ( مردم نسبت به رفتارهای اجتماعی بی تفاوت می شوند.۴
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 (:ص) رسول الله

 «منَهومانِ لایشَبعَُ طالبِهُمُا: طالبُِ العلِمِ وطالبُِ الدنّیا»
 

 مفهوم بیت زیر در روایات به چیزی تشبیه شده است ؟ -۱۷

«  چون بسی ابلیس آدم رو هست              پس به هر دستی  نباید داد دست » 

 ( دوست نادان ۱

 (  میانه روی در دوستی ۳

 ( شمشیری  زهر آلود ۲

( توقع  بی جا از دوست۴

 م یک از موارد زیر، حکمت انفاق از نظر خداوند است؟کدا -۱۸

 .فاصله طبقاتی میان ثروتمند و فقیر کمتر میشود( ۱

 زیع ثروت میان فقرا و جلوگیری از انحصار آن در دست ثروتمندان( تو۲

 .ردم نسبت به یکدیگر مهربانتر میشوند و احساس مسئولیت بیشتری میکنند( م۳

 .های ایمان میداند نفاق مال آنقدر نزد خداوند ارزشمند است که آن را یکی از نشانه( ا۴

 چه بود ؟ یدستورات اله یموانع بزرگ امامان معصوم )ع( در اجرا -۱۹

 و مردم منفعت طلب حاکمان( ۲  مردم نادان - عیتش دشمنان( ۱

 از حاکمانترس مردم  –زورگو  حاکمان( ۴  قدرت حاکم -امامان  تیمحدود( ۳

 کند؟ یخارج م یهودگیکدام عامل انسان را از ب -۲۰

 یهدف متعال داشتن( ۲     یروح آرامش( ۱

 باطل دینکردن از عقا یرویپ( ۴   یاله امبرانیبه وجود پ علم( ۳

 عربی

 ی کدام گزینه صحیح است؟ترجمه -۲۱

 هرکسی دانشش را پنهان کند، پس قطعاً او نادان است. ( م ن ك ت م عِلْماً، ف ک أنَّهُ جاهِل:۱

 ها را در کلاس نوشته بودند.آموزان مدرسه تمریندانش ( كان طُلَّاب المدرسة ي کتُبون التَّمارين فی الصَّف:۲

 کرد.مان را در پایان مسابقه تشویق دوستم تیم برنده ( ش جَّع  ص ديقی ف ريقتنا الفائز فی نهاي ة المُساب ق ة:۳

 های دیگری را از مادرش دریافت کرد.خانم معلم نامه ( إستْ ل متْ المدُ رِّس ة رسِال ةً اخُری منِ والدِ ت ها:۴
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 (:ص) پیامبر اکرم      

 «دو پرُخورند که هیچ گاه سیر نمى شوند: جوینده دانش و جوینده دنیا»

 

 ی )جَلیس( به کار رفته است؟کلمهوزن ی همهای زیر کلمهیک از گزینهدر کدام-۲۲

 ( ل بس تْ خات م ها الذَّهبیَّ فی ح فْل ةِ ميلادی۲( م رق د العالم الإيرانیَّ ابن سينا فی م دينه همدان  ۱

 ( م سجدُ الإمام أث ر ق ديمٌ فی محاف ظه إصفهان۴( كان تْ س ف رتُنا العلِمْيَّة مفُيد ۀ                          ۳

 با کدام بیت زیر ارتباط معنایی دارد؟« م نْ ط ل ب  ا خاً بلاع يب ب قی  بِلا أخ»المثل ضرب -۲۳

 رو گویددوست آن است کو معایب دوست              همچو آینه روبه( ۱

 وگر بر رفیقان نباشی شفیق                      به فرسنگ بگریزد از تو رفیق( ۲

 خار کجاستدهر مرنج         فکر معقول بفرما گل بیحافظ از باد خزان در چمن ( ۳

 عیب کسان منگر و احسان خویش             دیده فرو بر به گریبان خویش( ۴

 باشد؟می« ۷:۳۰»و « ۵:۴۵»ی درست کدام گزینه، به ترتیب ترجمه -۲۴

 لَّا رُبْعاً/ السابِع ة و النِّصفالسادِس ة إ( ۲              السَّادِس ة إلَّا رُبْعاً/ التاسِع ة و النِّصف( ۱

 الخامسِ ة إلَّا رُبعاًً/ التَّاسعِ ة و النِّصف( ۴الخامسِ ة إلَّا رُبعْاً/ السَّابعِ ة و النَّصف              ( ۳

 است؟ ناهماهنگکدام گزینه از نظر معنی با بقیه کلمات  -۲۵

 مُنظَّمات( ۴         رياضيَّون       ( ۳      جنُود              ( ۲       مُوظَّفات        ( ۱

 «:ناد يتُ الأ خیِ الأصغْ ر لکِتاب ة واجباتهِ»ی عبارت ترجمه -۲۶

 برادر کوچکم مرا برای نوشتن تکالیف صدا زد.( ۲ترم را برای نوشتن تکالیفش صدا زدم.  برادر کوچک( ۱

 برادرم اصغر را برای نوشتن تکالیفش صدا زد.( ۴       برادر کوچکم برای نوشتن تکالیفش صدا زد.   ( ۳

 است؟ نادرستکدام گزینه از نظر نگارش  -۲۷

 كان  أخِی الصَّغير ي کتُبُ واجباتِه، ف أخ ذ ه النَّوم( ۲كان  طلَُّاب الجامِع ة ي قْرؤوُن الکتِاب فی المکتبه   ( ۱

 هذانِ الرَّجلان كان  ي أكلُان الطَّعام( ۴كان العمَُّال ي صْنعون بيتاً و همُ الآن واقفِون        ( ۳
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 (:ص) رسول الله

 «إذا جاء  الم وتُ لطِالبِِ العلِمِ وهوُ ع لى هذهِ الحال ةِ مات  وهوُ  ش هيدٌ »
 

 است؟ نادرستمفرد کدام کلمه  -۲۸

 ت ماثيل= تمِثال(  ۴         ب ضائع= بضِاع ة( ۳            مطابع= ط بع( ۲          أد وات= أداۀ( ۱

 کدام جمله با واقعیت تطابق دارد؟ -۲۹

 التُّفاح و العنِ ب و الرُّمان و الو رد مِن  الف واكه       ( ۱

 السِّروال و القميص و الفسُتان و الخ يَّاط مِن الم لابسِ( ۲

 عُيون و الزِّراعه مِن المِه ن المُهمَِّه        حفِظُ الحدُود و طبَِّ ال( ۳

 الغُراب و السَّمك و الح جر و الف ر س مِن الح يوانات( ۴

 به ترتیب ترجمه کلمات مشخص شده، در کدام گزینه صحیح است. -۳۰

 راسِب ة شاه د تْ تِلميذۀً  -الغزال ة ي ئستِ -هادِئةالب حر  مياهُكان تْ 

 ها، آرام، ناامید شد، مردودآب( ۲هایش، آرام، مأیوس شدی، مردود           آب( ۱

 کننده، ناامید شد، مردودهایش، هدایتآب( ۴    ها، آرامش، ناراحت شدی، تنبل          آب( ۳

 دارد؟ تریکمها تناسب مفهوم کدام گزینه با سایر گزینه -۳۱

 ج مالُ العلِم ن شرُه و ث م رتُهُ الع م ل  به( ۲                           «  لا ا عل مُ نصِفُ العلِم»قولُ ( ۱

 لا فائد ۀ للِعْلم إلَّا م ع  الع م ل( ۴اِعل موا أن ك مال  الدَّين ط ل بُ العلِم والع ملُ بِه         ( ۳

 « :..........م نْ طل ب  ش يئاً و ج دَّ، »ی مناسب برای تکمیل عبارت گزینه -۳۲

 و ج د  ( ۴         ق بلِ              ( ۳            و ج دَّ         ( ۲          ي طْلُبُ        ( ۱

 الیه آمده است؟ی زیر، چند صفت و چند مضافدر جمله -۳۳

 «اِدخالِ مُع لَّمهم اِلی الصَّفقال  مديرُ المدرسه: خ يرُ التَّلاميذ، الَّذين ي عْملون بِواجباتِهم الدِّراسيَّة ق بل  »

 صفت ۱ -الیهمضاف ۴( ۲صفت                              ۱ -الیهمضاف ۶( ۱

 صفت ۲ -الیهمضاف ۴( ۴صفت                              ۲ -الیهمضاف ۳( ۳

۶ 

م
پایه نه



 

  حُفْر ۀ ع ميق ةً فيها ماء: -۳۴

 الب حر( ۴        النَّهر             ( ۳            البئِر        ( ۲                 الج بل  ( ۱

 است؟ نیامدهدر کدام گزینه فعل نهی  -۳۵

 بِح مدالله، انتُنَّ لات نْصُرن ظالمِات( ۲اِنْ كان  ب يتُك قريباً منِ النَّهر أ و بعيداً، لاتُسْرِف الماء               ( ۱

 ل و كان  عيبُ ص ديقك مضُرَِّاً للِآخرين، ف لات سترُهُ ( ۴يا ر بَّ لات جع لنْا م ع  الق وم الظَّالمين                                     ( ۳

 کدام پرسش و پاسخ با یکدیگر تناسب دارد؟ -۳۶

 نعم نحن ن رسم صور ۀ الشَّجر - ( ه ل انتما ت رسمُان صورۀ الش ج ر؟   ۱

 الثُلاثاء - ( كم السَّاع ة الآن؟۲

 ي ذه بن أمس - ( لِم  ي ذْهبن عِندالقاضی؟۳

 أشْت غِلُ فی مُنظَّمة الاُمم المُتَّحد ۀ - ( ا ين ي شت غِل اُخوک؟۴

 ؟نیستمضارع کدام فعل ماضی صحیح  -۳۷

 ط ر د = يُطاردِ( ۲د ر س = ي دْرُسُ                                                             ( ۱

 = ي ختْ رعُِ ختْ ر ع اِ (۴                              ساع د  = يسُاعدُِ                              ( ۳

  « :اعِلْ م أنَّ النَّصر م ع  الصَّبر»ت ی عبارترجمه -۳۸

 دانم که پیروزی با صبر است می( ۲بدان که پیروزی همراه بردباری است                                   (۱

 آگاه باش که یاری با بردباری است( ۴آگاه هستم که یاری خدا با صابران است                             ( ۳

 فعل امر و نهی در کدام گزینه درست است؟ -۳۹

 ر جاءً؛ يا طالبِتان اتُرُكی المکان( ۲لاتکتُبْن ش يئاً ع ل ی الشَّج ر يا أخ واتی                                  ( ۱

 يا أيَّها الناس ل ات جعْلا ح قيبتکمُا هناک( ۴                  اِعم لی ع م لاً ح س نا يا أبی!( ۳

 

 

 رسول خدا )ص(:

 «.مرده استهر گاه مرگ دانش جویى در حال آموختن دانش فرا رسد، شهید »
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 (:ص) رسول الله

 «ل هُ بِرِزقهِِ م ن ط ل ب  العِلم  ت ک فَّل  اللَّهُ »
 

ذ ه بنا الِی س فرْ ۀٍ علِمْيَّة م ع  أصدقِائنا. كان  أصدقِائنا يحُاولون كلُُّهم ولکن ماو ج دنا ش يئاً ف ي ئس  ص ديقی حامدِ.  -۴۰

 إنَّ الله م ع نا. فی النَّهاي ة ب عد محُاولِ ةٍ كثيرۀٍ ن حن ق دَّرنا ع ل ی ك سبِْ الأ بحاث.ش جَّع هُ س عيد ف قال ل هُ: لاتيأسْ و لات حزْ ن 

 ؟وجود نداردها در متن فوق یک از پرسشپاسخ کدام

 م نْ قال : لات يْأس و لات حز ن؟( ۲م تی ق دَّرتُم ع ل ی ك سبِ الأبحاث؟                                     ( ۱

 بمِ  ذ ه بتُْم اِلی الب حر م ع  أصدقائکُم؟( ۴ه ل كان  أصدقائکمُ يُحاوِلون كُلُّهم؟                                  ( ۳

 مطالعات اجتماعی

 کدامیک از موارد زیر عرض جفرافیایی را نشان می دهد؟ -۴۱

 درجهمبدأ برحسب  النهار نصف با مکان هر فاصله (۱

 هر مکان با مختصات جغرافیایی آن مکان فاصله ( ۳

 برحسب درجه استوا مدار با مکان هر ( فاصله۲

فاصله هرمکان با  مدار راس السرطان  برحسب درجه(۴

 ؟نیست کدام مورد از عوامل موثر بر زیست بوم -۴۲

 ارتفاع( ۱

 باد( ۳

 خاک( ۲

 ناهمواری( ۴

 ؟نیستکدام گزینه از عوامل مهاجرت اجباری   -۴۳

 جنگ( ۱

 زندگی بهتر( ۳

 های سیاسیدرگیری( ۲

 خشکسالی( ۴

 ؟نمی باشد جهان در ها زیستگاه تخریب عوامل ترین کدام مورد از مهم -۴۴

 ها کارخانه در کالاها انبوه تولید و صنعتی های فعّالیت (۱

 زباله انبوه تولید و گرایی مصرف (۲

 حیوانات بدن اعضای تجارت و شکار (۳

 جدید و علمی های روش با دامپروری و کشاورزی (۴

 باشد؟کدام یک از عوامل داخلی نابرابری جهانی می -۴۵

 ها به بیگانگانوابستگی حکومت( ۱

 دخالت در امور داخلی کشورها( ۳

 اشغال نظامی کشورها( ۲

 ( استعمار۴

۸ 
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فارس و اهمیت نیروی دریایی آگاه بود و برای تاسیس نیروی کدام پادشاه از موقعیت حساس خلیج  -۴۶

 دریایی در ایران، اقداماتی انجام داد؟

 رضاخان( ۱

 نادرشاه( ۳

 محمدعلی شاه( ۲

 کریم خان( ۴

خارجی و ایستادگی در برابر کدام مورد، نخستین حرکت جدی مردم ایران برای رهایی از نفوذ و سلطه  -۴۷

 ستم داخلی بود؟

 تحصّن علما و بازاریان( ۱

 مبارزه با انگلستان( ۳

 نهضت تنباکو( ۲

 نهضت مشروطه( ۴

 علت وقوع جنگ چالدران چه بود ؟ -۴۸

 ها قزلباش نظامی نیروی کمک ( شکست حکومت های داخلی به۱

 ازبکان در خراسان شکست( ۲

 ( دستیابی روسیه به آبهای خلیج فارس ۳

 ( نا خرسندی حکومت عثمانی از شکل گیری حکومت قدرتمند شیعه۴

 ایران در زمان صفویه کدام گزینه است ؟ علت رونق تجارت داخلی و خارجی -۴۹

 امنیت و نظم وجود و ایران سرزمین بودن یکپارچه (۱

 کاروانسراهای فراوان ( وجود شبکه  راه ها و۲

 ( حضور تجار اروپایی در ایران ۳

 ( اقتدار شاهان صفوی۴

 ؟نیست کدام گزینه از علل ورشکستی تجار ایرانی در زمان قاجار -۵۰

 های خارجی در بیشتر شهرهای ایرانهای شرکتوجود شعبه ( ۱

 های خارجیواگذاری امتیازهای اقتصادی به شرکت( ۲

 سیستم سنتی تجارت ایرانیان( ۳

 ورود کالاهای خارجی بدون حقوق گمرکی( ۴

 ؟نیست کدام گزینه تفاوت نظام استبدادی و مشروطه -۵۱

 وجود قانون اساسی( ۱

 وجود هیئت وزیران( ۳

 وجود مجلس شورا( ۲

 وجود پادشاه( ۴

 رسول خدا )ص(:

 «.هر که دانش بجوید، خداوند روزى او را به عهده گیرد»
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 (:ص) رسول الله

 «إنَّ طالبِ  العلِمِ ت بسطُُ ل هُ الم لائک ةُ أجنحِ ت ها وت ست غفرُِ ل هُ »
 

 

 به ترتیب چه کسانی بودند؟ ۱۲۹۹انگلستان درکودتای  های سیاسی و نظامیمهره -۵۲

 رضاخان و سید ضیاء( ۱

 الدولهرضاخان و وثوق( ۳

 سید ضیاء و رضاخان( ۲

 الدوله و رضاخانوثوق( ۴

 خواسته اصلی و اساسی مردم در جریان انقلاب اسلامی چه بود؟ -۵۳

 ( برقراری حکومت اسلامی بر پایه وحدت ملی۱

 ( تدوین قانون اساسی و  انتقال حکومت به مردم۲

 اسلامی جمهوری آزادی، استقلال،تحقق شعار  (۳

 اری مخصوصا آمریکا از کشور( اخراج نیروهای استعم۴

را   "اصول شش گانه"و   "تصویب نامه انجمن های ایالتی و ولایتی"امام خمینی  اهداف پنهان  -۵۴

 چه می دانستند؟

 انقلاب  سفید و رفراندوم  -(  تبدیل سوگند به قرآن  به کتابهای آسمانی  ۱

               تخریب و اسلام با مخالفت - اقتصادی و سیاسی بیشتر وابستگی و ایران بر آمریکا سلطه افزایش (۲

   اسلامی ارزشهای

 حفظ حکومت پهلوی  -( جلوگیری از قیام های مردمی  ۳

 بیشتر وابستگی و ایران بر آمریکا لطهس افزایش  -اسلامی   شهایارز تخریب و اسلام با ( مخالفت۴

 کشور و اقتصادی سیاسی
  

 اشتراکهای و مشابهت ها... و پیآمدها زمینه ها، ازنظر« دوم جهانی جنگ» و « ۱۹۰۷ قرارداد»  -۵۵

 نیست؟ رویداد دو این اشتراک و مشابهت موارد از گزینه کدام .داشته اند هم با زیادی

 انگلیسی و روسها میان همکاری وجود( ۱

 اروپا در آلمانیها قدرت گیری از انگلیسیها نگرانی( ۳

 ایران دولت سوی از اعلام بیطرفی( ۲

 ایران سرزمین نظامی اشغال( ۴

 ف فرهنگ صحیح می باشد؟یکدام جمله در تعر -۵۶

 جامعه  یک اعضای مشترک اندیشه آگاهی و (۱

 می شود( روشی که در جریان اجتماعی شدن آموخته ۲

 ( پدیده ای آموختنی که از طریق ژن هم قابل انتقال است۳

 ( احساس آگاهی و شناخت از خود و جامعه ۴
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 رسول خدا )ص(:

  هاى خود را زیر پاهاى جوینده دانش مى گسترانندهمانا فرشتگان بال»

 «و برای او استغفار می کنند.
 

 را خود حیات و نیرو هم و گرفتند حیات و نیرو اسلام دین ازایرانیان » استاد شهید مطهریبیان  -۵۷

 به کدام ویژگی هویت ملی اشاره دارد؟ »کردند آن به خدمت صرف

 ما مسلمانیم ( ۱

 تاریخ کهن و میراث غنی داریم ( ۳

 در سرزمین ایران زندگی می کنیم( ۲

 زبان مشترک داریم ( ۴

 ؟نیستراه پیروزی در جنگ نرم کدام گزینه  -۵۸

 داریافزایش دین  (۱

 وحدت ملی( ۳

 های انسانیشناخت ارزش( ۲

 تقویت هویت اسلامی ایرانی( ۴

 دارد؟های خانواده اشاره جمله زیر به کدام بخش از کارکرد -۵۹

«است انسان تعالی و رشد کانون و جامعه بنیادین واحد خانواده»                       

 حمایت و مراقبت( ۱

 رفع نیازهای مادی( ۳

 رشد کمالات انسانی( ۲

 هر سه مورد( ۴

 و کمال اعضای خانواده می شود؟ شددر چه زمانی اختلاف نظر والدین و فرزندان موجب ر -۶۰

 .بر اساس تجربیان والدین فقط، به نظرات والدین توجه شود( ۱

 نظرات فرزندان مورد توجه والدین قرار گیرد.( ۲

  .مشاوره با افراد خبره صورت گیرد (۳

 زمانی که اختلاف به خوبی مدیریت گردد. (۴

 ادبیات فارسی

 ؟نداردکدام بیت با بقیه ارتباط معنایی  -۶۱

 چو خواهی که از بد نیابی گزند   به دانش گرای و بدو شو بلند( ۱

 این همه را بنده درم نتوان کرد   دانش و آزادگی و دین و مروتّ( ۲

 است وز همه بد بر تن تو جوشن  دانش اندر دل چراغ روشن است( ۳

 ز دانش دل پیر برنا بود    توانا بود هر که دانا بود( ۴

 

 

 
 

۱۱ 

م
نه

ه 
پای



 (:ص) رسول الله

 «م ن س ل ك  ط ريقا ي طلبُُ فيهِ علِما ، س ل ك  اللَّه ُ بهِ ط ريقا إل ى الج نَّةِ »
 

 است؟ نادرستتعداد جمله کدام بیت،  -۶۲

 (۳) تو هرگز نکند شکرگزارشکر انعام   نعمتت بار خدایا ز عدد بیرون است ( ۱

 (۴) رفتارراستی کن که به منزل نرسد کج       روان گوی سعادت بردندسعدیا، راست( ۲

 (۳) قومی که گشت فاقد اخلاقی مردنی است   انداقوام روزگار به اخلاق زنده( ۳

 (۴) حیف باشد که تو در خوابی و نرگس بیدار تا کی آخر چون بنفشه سر غفلت در پیش؟( ۴

 است؟نادرست کدام گزینه درباره عبارت زیر  -۶۳

نگاه کن مرغان هوا و حشرات زمین را، هر یک بر شکلی دیگر و بر صورتی دیگر و همه از یک دگر »

 «نیکوتر

 نیکوتر؛ صفت تفضیلی( ۱

 زمین؛ مضاف الیه( ۳

 شکلی؛ متمم( ۲

 هوا؛ مفعول( ۴

 ؟نمی باشدهای مقابل بیت صحیح کدام آرایه -۶۴

 چو بفروختی، از که خواهی خرید / متاع جوانی به بازار نیست )تشبیه، مراعات نظیر(( ۱

 مپیچ از ره راست بر راه کج / چو در هست، حاجت به دیوار نیست )کنایه، تضاد(( ۲

 آرایی، تشخیص(نیست )واجبه چشم بصیرت به خود درنگر / تو را تا در آیینه زنگار ( ۳

 همه کار ایام درس است و پند / دریغا که شاگرد هوشیار نیست )تلمیح، مراعات نظیر(( ۴

 ها در بیت زیر عبارتند از ...زمان وقوع فعل -۶۵

 «یار بد بدتر بود از مار بد  گریز از یار بدتا توانی می»

 سادهمضارع اخباری، مضافع اخباری، ماضی ( ۱

 مضارع اخباری، فعل امر، مضارع اخباری( ۲

 ماضی استمراری، مضارع اخباری، ماضی ساده( ۳

 مضارع التزامی، فعل امر، مضارع اخباری( ۴

 خوض نمودن یعنی... -۶۶

 تلاش کردن( ۱

 در امری اندیشیدن( ۳

 تواضع کردن( ۲

 مشارکت کردن( ۴
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 چهار مقاله اثر کیست؟ -۶۷

 عطار( ۱

 خواجه نصیرالدین طوسی( ۳

 نظامی عروضی( ۲

 عنصرالمعالی( ۴

 مفهوم مخالف بیت زیر در کدام گزینه بهتر بیان شده است؟ -۶۸

 «گر چه منزل بس خطرناک است و مقصد بس بعید / هیچ راهی نیست کان را نیست پایان، غم مخور»

 آه از آن راه که در وی خطری نیست که نیست         شیر در بادیه عشق تو روباه شود( ۱

 نهایتطرف که رفتم جز بر وحشتم نیفزود               زنهار از این بیابان وین راه بی از هر( ۲

 دردا که این معما شرح و بیان ندارد        هر شبنمی در این ره، صد بحر آتشین است( ۳

 هر که دانسته رود صَرفه ز اعدا ببرد                   راه عشق ار چه کمینگاه کمانداران است( ۴

 های تشخیص، تلمیح، تشبیه و مراعات نظیر وجود دارد؟در کدام بیت آرایه -۶۹

 کلبه احزان شود روزی گلستان غم مخور         گشته بازآید به کنعان غم مخوریوسف گم( ۱

 ها گر کند خار مغیلان غم مخورسرزنش         در بیابان گر به شوق کعبه خواهی زد قدم( ۲

 چون تو را نوح است کشتیبان ز طوفان غم مخور         ا بنیاد هستی برکندای دل از سیل فن( ۳

 تا بود وردت دعا و درس قرآن غم مخور          های تارحافظا در کنج فقر و خلوت شب( ۴

 به چه مفهومی اشاره دارد؟ "چون که مرا زین همه دشمن زنند / تهمت این واقعه بر من نهند"بیت  -۷۰

 گوییراست( ۴ پیشگویی( ۳ کوشیسخت( ۲ دوراندیشی( ۱

 مفهوم عبارت زیر به کدام گزینه نزدیک است؟ -۷۱

 «ای مرد کدام یک بهتر است: این که مسأله را بدانم و بمیرم و یا نادانسته و جاهل درگذرم.»

 اطلب العلم ولو فی يد الکافرين( ۱

 اطلب العلم ولو بالصَّين( ۳

 العلم خير من المال( ۲

 اطلب العلم من المهد الی اللَّحد( ۴

چند ترکیب  "کردجا میدشمن بدعهد بی انصاف / با هجوم بی امان خود / مرزها را جابه"در شعر  -۷۲

 وصفی بکار رفته است؟

 چهار( ۴ یک( ۳ سه( ۲ دو( ۱

 
 

 رسول خدا )ص(:

هر کس در جستجوى دانشى راهى را بپیماید، خداوند او را در راهى به سوى بهشت »

 «.حرکت دهد
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 (:ص) رسول الله

 «م ن كان  فی ط ل بِ العلِمِ كان تِ الج نَّةُ فی ط ل بهِِ »
 

 در کدام گزینه مفعول، مضاف الیه و قید بکار رفته است؟ -۷۳

 ابلیس زهره ندارد که گرد او گردد( ۲ندید                                      خواست تا ببرد، راه ( ۱

 ایاما تو مرا زیر دست مخلوق کرده( ۴شبی دزدی درآمد و چادرش برداشت                      ( ۳

ی مرد، خود را رنجه مدار ای ترار! که اگر یک دوست از گوشه سومعه آواز درآمد که ا"در عبارت  -۷۴

 وجود دارد؟ غلط املاییچند  "خفته است، دوست دیگر بیدار است.

 هیچکدام( ۴ یک( ۳ سه( ۲ دو( ۱

 پور است به جز ...تمام آثار زیر از قیصر امین -۷۵

 در کوچه آفتاب( ۱

 تنفس صبح( ۳

 های ناگهانآیینه( ۲

 از آسمان سبز( ۴

از کدام بیت دریافت  "مکن کاری که برپا سنگت آیو / جهان با این فراخی تنگت آیو"مفهوم بیت  -۷۶

 می شود؟

 برون کن ز سر باد خیره سری را    نکوهش مکن چرخ نیلوفری را( ۱

 جهان مر جفا را، تو مر صابری را   کند پیشه، عادت همی کنهمی تا ( ۲

 مدار از فلک چشم نیک اختری را   چو تو خود کنی اختر خویش را بد( ۳

 نشاید ز دانا نکوهش، بری را    بری ران ز افعال، چرخ برین را( ۴

 ها دو به دو با هم متضاد هستند به جز ...همه واژه -۷۷

 کفر و ایمان –سکوت و غوغا ( ۱

 بدعهد و متعهد –مغلوب و پیروز ( ۳

 بدخلق و نیکوسیرت –عزل و نصب ( ۲

 آورگمنام و نام –عمر و زندگانی ( ۴

 است؟ "فراز گنبدی زیبا"الگوی کدام گزینه مانند گروه اسمی  -۷۸

 عکس کودکقاب ( ۱

 تیغ آتش خیزدستان (۳

 غروب آفتاب خویش( ۲

 هد مردان دلیر( م۴

درست  "علم دین بام گلشن جان است / نردبان، عقل و حس انسان است"کدام گزینه درباره بیت  -۷۹

 نیست؟

 بیت دو جمله دارد.( ۱

  ی تشخیص است.اضافه گلشن جان( ۳

 در بیت یک حرف ربط وجود دارد. (۲

 قافیه هستند. جان و انسان واژه های( ۴
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 )تاختن( است؟کدام گزینه فعل ماضی استمراری، اول شخص جمع از مصدر  -۸۰

 تازیم( می۴  ( تاخته باشیم۳        تاختیم( می۲       ( تاخته بودیم۱

 ریاضی 

 تعداد اعضای مجموعه زیر چقدر است؟ -۸۱

A {a,b,{c,d},{a},{e,f ,g}}  

 ( شش ۴   ( سه۳   ( پنج۲   ( چهار۱

                    چند عضو دارد؟ A=} ۵۰۳,  ۲۵۹,   ۳۱۰۰√,   ۲۵۲۷ } مجموعه -۸۲

 ( چهار۴   ( سه ۳   ( دو۲   ( یک ۱

 دهد؟های زیر یک مجموعه تک عضوی را نشان میچند مورد از عبارت -۸۳

 ۳های اول عدد مضرب *  ۳های یک رقمی عدد مضرب *

 ۱۰۰و  ۹۰اعداد اول بین  *   ۴و  ۱اعداد اول بین  *

 ( چهار۴   ( سه۳   ( دو۲   ( یک۱

قطع کند. نقطه  Bایم تا محور را در نقطه کمان زده ACو به شعاع  Aروی محور مقابل به مرکز  -۸۴

B؟دهدچه عددی را نمایش می 

۱ )1 3     ۲ )2 6   

۳ )1 6     ۴ )1 2  

 

 رسول خدا )ص(:

 «.هر که در جستجوى دانش باشد، بهشت در جستجوى او برآید»

۱۵ 

ه 
پای

م
نه



 

 )ع(: امیرالمومنین

 «العلِمُ بلِا ع م لٍ و بالٌ ، الع م لُ بلِا علِمٍ ض لالٌ »
 

 حاصل عبارت زیر کدام است؟ -۸۵

۱ )
3
19

     ۲ )3
4

  

۳ )26
29

     ۴ )32
29

  

2039در نماد اعشاری عدد  -۸۶
1650

 ششمین رقم بعد از ممیز کدام است؟بیست و  

۱ )۲     ۲ )۵  

۳ )۷     ۴ )۳ 

 قسمت هاشورخورده در شکل، نمایش عبارات کدام گزینه است؟ -۸۷

۱ )(𝐀 ∩ 𝐁) − (𝐁 ∩ 𝐂) 

۲ )(𝐀 − 𝐂) ∩ (𝐁 − 𝐂) 

۳ )𝐂 − (𝐀 ∩ 𝐁) 

۴ )(𝐀 ∪ 𝐁) ∩ 𝐂 

 

 

 

 

 

 

 

D







 







1
3

1
3

3
1

2 1
4

1
4

4
4

4
3

۱۶ 

م
پایه نه



 

 

 است؟ نادرستکدام استدلال  -۸۸

۱)
   

 

۳)

  

۴)

  

 xو ضللللع  ۱۰الزاویه دیگری به وتر واحد با مثلث قائم ۳و ضللللع  ۶به وتر  ایالزاویهمثلث قائم  -۸۹

 کدام گزینه است؟  xمتشابه است مقدار 

۱ )3
5

   ۲ )3 3   ۳ )5 3   ۴ )۸ 

 دار کدام گزینه است؟عدد توانحاصل عبارت زیر به صورت  -۹۰

?
 


 

6 2 2

2 2
7 6 4

12 2 49
  

۱ )628   ۲ )67   ۳ )47   ۴ )37 

 

 

 

 ⇐قطرهای متوازی الاضلاع با هم برابرند 

 مستطیل نوعی متوازی الاضلاع است.

 در هر مستطیل قطرها برابرند.

 ⇐کنند می در مستطیل قطرها یکدیگر را نصف 

 هر مستطیل یک متوازی الاضلاع است.

 کنند.متوازی الاضلاع قطرها یکدیگر را نصف میدر 

 ⇐قطرهای مربع بر هم عمودند 

 مربع نوعی لوزی است.

 در لوزی قطرها بر هم عمودند.

 ⇐کنند در مربع قطرها یکدیگر را نصف می

 مربع نوعی مستطیل است.

 در مستطیل قطرها منصف یکدیگرند.

۲)
 

 امام علی )ع(:

 «.بدون علم گمراهى استعلمِ بدون عمل وبال است؛ عملِ »

۱۷ 

م
نه

ه 
پای



 

 )ع(: امیرالمومنین

 «ع ل ى العالمِِ أن ي عم ل  بِما ع لمِ  ، ثمُ  ي طلُب  ت ع لُّم  ما ل م ي عل مْ »
 

 

)کدام گزینه ثلث عدد  -۹۱ )
241

9
 دهد؟میرا نشان  

۱ )249   ۲ )( )
241

3
  ۳ )( )

231
9

  ۴ )( )
491

3
 

 حاصل عبارت زیر به صورت نماد علمی برابر است با:  -۹۲

/ / ?
   4 50 005 10 27 3 10  

۱ )/1 365      ۲ )/ 1 365 10  

۳ )/
 11 365 10     ۴ )/

 21 365 10 

 حاصل عبارت زیر کدام است؟ -۹۳

( )  3 12 75 3  

۱ )۶   ۲ )۸   ۳ )6    ۴ )8  

 a4 – 3a                     ؟نداردکدام گزینه در تجزیه عبارت مقابل وجود  -۹۴

۱ )  ۱a -  ۲ )a   ۳ )۲- a   ۴ )۲ +a 

 است؟ نادرستکدام گزینه  -۹۵

که ( در صورتی۱
a

bc


2
bگاه باشد آن 

c
 (b  وc.مخالف صفر هستند ) 

a( اگر ۲ b2 aگاه آن 2 b  

)گاه عدد حقیقی باشند آن yو  x( اگر ۳ x y) ( x y) xy   2 23 3 12  

y( دو خط ۴ x 3 6 yو  18 ax x   aدر صورتی موازی هستند که  2  3 .باشد  

۱۸ 

م
پایه نه



 

 

)درجه عبارت  -۹۶ x y )( x y )4 3 8 6 22 2  چند است؟ xنسبت به متغیر  3

۱ )۸     ۲ )۱۰ 

۳ )۱۲     ۴ )۲۰ 

هستند ،  اگر مساحت چهار ضلعی    A B C Dهای اضلاع مربع وسط   H , E , F , Gنقاط  -۹۷

H E F G  برابرa  باشد  آنگاه محیط مربعA B C D      های زیر است؟کدامیک  از گزینه 

۱ )a32  

۲ )a8  

۳ )a2  

۴ )a۲ 

m)چقدر باشد تا عرض از مبدأ خط  mمقدار  -۹۸ v)x ( m )y m    2 1  شود؟ ۶برابر با  49

۱ )7
5

                         ۲ )۴  

۳ )43
11

      ۴ )۵ 

 

 امام علی )ع(:

بر دانشمند است که آنچه رامى داند به کار بندد و سپس در پى یاد »

 «.گرفتن دانشى رود که نمى داند

۱۹ 

م
نه

ه 
پای



 

 )ص(: رسول الله

 «إنَّ أهل  النَّارِ ل ي ت أذَّون  منِ ريحِ العالمِِ التَّارکِِ لعِلِمهِِ »

 

چقدر باشد که نقطه  aمقدار  -۹۹

a

a

 
 

 
 
  

5
3

1
2

yروی خط   x 2 3  باشد؟ 1

۱ )۱     ۲ )۳  

۳ )1
2

     ۴ )۶- 

ست اگر این خط از نقطه  -۲شیب خط مقابل برابر با  -۱۰۰ ا 
 
 

4

14
 OABمثلث   بگذرد مساحت 

 کدام است؟

۱ )۹                                  ۲ )۶ 

۳ )۱۲                              ۴ )۱۸ 

 

 

 

 

۲۰ 

م
پایه نه


